

**Proces-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa din
data de 25.06.2021**

Ședința este deschisă de către d-l Pruncu Neculai, președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 39 din 18.06.2021 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință ordinară.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei și cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în forma propusă de către acesta.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare anterioare din data de 28.05.2021. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se trece la punctul I 1) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui teren din domeniul public al comunei Ruginoasa pentru constituirea unui depozit de agregate minerale”.

Este prezentată cererea nr. 2443 din 24.07.2021 înaintată de către d-l Dumitruț Petrică, administrator al S.C. ANDALEX TRANSCOM SRL, referatul de aprobare nr. 1773 din 15.06.2021 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 1775 din 15.06.2021 întocmit de către compartimentul de specialitate, raportul de evaluare nr. 1198 din 07.05.2021 întocmit de către S.C. Agenția de Evaluare și Consultanță în Afaceri SRL Cordun, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru buget-finanțe și ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 19 din 25.06.2021 privind

aprobarea închirierii unui teren din domeniul public al comunei Ruginoasa pentru constituirea unui depozit de agregate minerale.

Se trece la punctul I 2) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea funcțiilor publice, organigramei, statului de funcții și numărului de personal pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Ruginoasa, județul Neamț” .

Este prezentat referatul de aprobare nr. 1825 din 18.06.2021 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 1826 din 18.06.2021 întocmit de către compartimentul de specialitate, adresa Instituției Prefectului – județul Neamț nr. 5208/13.04.2021 cu privire la numărul de posturi aferent anului 2021, calculat potrivit dispozițiilor legale pe fiecare unitate administrativ-teritorială în parte, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru buget-finanțe, ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei pentru Cultură, Sănătate, Învățământ, Culte și Sport.

Domnul Miluc Grigoraș – primarul comunei Ruginoasa face o prezentare a noii organigrame propuse cu precizarea că acesta a fost modificată în conformitate cu angajamentele asumate de către comuna Ruginoasa prin cererea de finanțare depusă în vederea realizării obiectivului „Construire Centru Cultural și Amenajare Parc Tematic în comuna Ruginoasa, județul Neamț”, respective crearea unui loc de muncă în vederea întreținerii și exploatării adecvate a infrastructurii finanțate prin proiect.

Nu sunt obiecții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 20 din 25.06.2021 privind aprobarea funcțiilor publice, organigramei, statului de funcții și numărului de personal pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Ruginoasa, județul Neamț.

Se trece la punctul I 3) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Actului Constitutiv și Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA NEAMȚ”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 1815 din 16.06.2021 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 1817 din 16.06.2021 întocmit de către secretarul general al comunei, Hotărârile nr. 1, 2 și 3 din 29.03.2021 emise de către Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA NEAMȚ”, Hotărârea Consiliului Local al comunei Borlești nr. 6/29.01.2021 privind asocierea comunei la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA NEAMȚ”, Hotărârea Consiliului Local al comunei Negrești nr. 26/21.05.2021 privind asocierea comunei la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA NEAMȚ”, proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Nu sunt obiecții și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 21 din 25.06.2021 privind modificarea și completarea Actului Constitutiv și Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA NEAMȚ”.

Se trece la punctul I 4) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii unei Asociații de Dezvoltare Intercomunitară între asociații, comuna Ruginoasa, comuna Făurei și comuna Mărgineni, județul Neamț, în vederea realizării unui proiect comun de investiții, în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare 2014 – 2020, Axa Prioritară (AP) 8, Sisteme Inteligente și Sustenabile de transport al energiei electrice și gazelor naturale, Obiectivul Specific (OS) 8.2. Creșterea gradului de interconectare a Sistemului Național de Transport a gazelor naturale cu alte state vecine, Dezvoltarea rețelelor inteligente de distribuție a gazelor naturale.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 1841 din 18.06.2021 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 1842 din 18.06.2021 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Nu sunt obiecții și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 22 din 25.06.2021 privind aprobarea constituirii unei Asociații de Dezvoltare Intercomunitară între asociații, comuna Ruginoasa, comuna Făurei și comuna Mărgineni, județul Neamț, în vederea realizării unui

proiect comun de investiții, în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare 2014 – 2020, Axa Prioritară (AP) 8, Sisteme Inteligente și Sustenabile de transport al energiei electrice și gazelor naturale, Obiectivul Specific (OS) 8.2. Creșterea gradului de interconectare a Sistemului Național de Transport a gazelor naturale cu alte state vecine, Dezvoltarea rețelelor inteligente de distribuție a gazelor naturale.

Se trece la punctul II al ordinii de zi „Informări – Întrebări – Interpelări adresate executivului”.

La acest punct al ordinii de zi, este prezentată cererea nr. 4460 din 19.12.2019 depusă de către d-l Tanasă Neculai, domiciliat în satul Bozienii de Sus, comuna Ruginoasa, județul Neamț. Acesta solicită în baza prevederilor Legii nr. 341/2004, cumpărarea sau concesionarea clădirii fostei mori de porumb și a terenului aferent, pentru desfășurarea unor activități de prestări servicii și de comerț. Dumnealui mai arată și că este posesor al unui Certificat care îi conferă titlul de „Luptător pentru Victoria Revoluției Române din Decembrie 1989. Luptător remarcat prin fapte deosebite” și a depus acte doveditoare în acest sens.

Domnul Miluc Grigoraș – primarul comunei, precizează că la momentul de față clădirea morii are utilitate publică, fiind folosită ca magazie pentru bunurile de inventar ale Școlii gimnaziale „Nicolae Apostol”, școală aflată în plin proces de reabilitare și nu se pune problema înstrăinării acestui bun în următorii ani.

Membrii Consiliului Local sunt de acord cu opinia primarului comunei și se concluzionează că imobilul clădire moară porumb are utilitate publică și până la finalul acestui mandat nu se va lua în discuție problema înstrăinării acestui bun.

Nu mai sunt alte probleme de discutat și în aceste condiții, domnul Pruncu Neculai, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință

Neculai Pruncu

Secretar General

Dan-Stelian Tanasă